«Прекраснейшая музыка души - это доброта»

«Прекраснейшая музыка души - это доброта». Под таким девизом с 13 по 24 ноября 2023 года в нашей школе прошла декада предметов гуманитарно-эстетического цикла. Открыли данное мероприятие учащиеся 8 и 9 классов увлекательной постановкой о путешествии в ИРЛИЮ бездельника и лентяя Петьки из тридевятого царства. 13 ноября музыкальные перемены, на которых звучали знаменитые песни советского композитора Григория Гладкова, чей юбилей отмечается в этом году в нашей акция, посвящённая Всемирному дню доброты. стране, и состоялась весёлых переменах приняли участие и учащиеся 1-4 классов: для них ребята из 8 класса подготовили весёлый флэшмоб из песен, которые каждый из нас слышал в детских мультипликационных фильмах.

В фойе школы силами педагогов школы Сафроновой О.В. и Пироговой Ю.П., обучающихся были организованы выставки, оформлены стенды: «К 205-летию со дня рождения русского писателя И.С. Тургенева», «К юбилею снятия блокады Ленинграда», «К 100-летию со дня рождения Б.Ш. Окуджавы». Учитель ИЗО Дроздова М.В., учитель музыки Воронина Л.В. подготовили выставки рисунков, посвящённых Дню рождения Деда Мороза, и фотографий на тему «Мы в ответе за тех, кого приручили...». Среди учащихся 5-11 классов был организован конкурс «Юный стихотворец», победитель которого путём тайного голосования определён 23 ноября. Им стала ученица 5 класса Чехонина Надежда с басней «Кот и мыши».

На первой неделе декады прошли олимпиады по истории, обществознанию, английскому языку, музыке, ИЗО. Также состоялись следующие мероприятия: «Своя игра» по литературе в 9 классе, в которой победила команда «Звёздочки», «Финансовый ринг» в 8 классе, викторины по русскому языку, литературе (победитель Колесникова Анна, 5 класс) и музыке в 5 классе, квест-игра «Право и я» в 9 классе, викторина по ОДНКР «Самый умный» в 5 классе, литературная игра-викторина «Литературный случай» в 6 классе, в котором победу одержала Батадеева Полина.

На первой неделе декады учащиеся 11 класса попробовали свои силы в написании пробного итогового сочинения по литературе. Ученики 9 класса на сцене клуба Посольства провели литературно-музыкальную композицию, посвящённую 100-летию со дня рождения поэта, композитора Б.Ш. Окуджавы. Во время этого мероприятия звучали замечательные песни в исполнении самого автора, а учащиеся 8, 10, 11 классов имели возможность подпевать их.

Очень хочется отметить увлекательную игру на английском языке «SURVAVAL» («Выживание»), которая была проведена 21 ноября среди команд учащихся 7 класса. На разных этапах игры команды оказывались в тропическом лесу, в топи болота, в потоках бурлящей воды, встречались с дикими животными. Знания ранее изученной лексики и умения извлекать необходимую информацию из незнакомого текста помогли участникам игры преодолеть все трудности и «остаться в живых». На заключительном этапе обе команды выработали правила выживания в разных экстремальных ситуациях, которые были представлены жюри в лице учащегося 11 класса Никиты Сафронова. Игра закончилась с разницей в счете всего в 1 балл. Таким образом, победили ДРУЖБА И ЗНАНИЯ! Хочется отметить самых активных участников «битвы за выживание»: Нунгарай-Иванова Степана, Акдулун Теомана, Акдулун Тимура, Мартинес Боциеву Александру, Минченко Дмитрия. Игра, подготовленная и проведенная учителем английского языка Коровецкой Ириной Григорьевной, получилась Также в течение декады по результатам интересной и познавательной. различных конкурсов по английскому языку были выявлены лучшие знатоки. Так, учащиеся 9 класса приняли участие в конкурсе «Письмо другу», победителем которого стала Абрамова Арина, а победителем конкурса среди учащихся 8 класса на лучшее сочинение на английском языке FAVOURITE CHARACTER OF THE BOOK I'VE RECENTLY READ» («Любимый персонаж недавно прочитанной книги») стала Шевченко Вероника.

Победителями олимпиады по английскому языку среди учащихся 11 класса стали: Смирнов Лев и Акдулун Селин, среди учащихся 9 класса - Абрамова Арина, в 8 классе – Шевченко Вероника, в 7 классе - Нунгарай - Иванов Степан.

Учитель русского языка и литературы Оленичева И.Г. организовала выставку, посвящённую 255-летию со дня рождения баснописца И.А. Крылова. В рамках этой юбилейной даты на сцене клуба Посольства 21 ноября прошёл конкурс чтецов басен И.А. Крылова. Результаты этого конкурса таковы: 1 место - Колесникова Анна (5 класс), 2 место - Якименко Андрей (8 класс), Пархоменко Ярослав (8 класс), Машковцева Маргарита (8 класс), 3 место - Батадеева Полина (6 класс).

Открыли вторую неделю декады поэтические перемены под названием «Человеком мало родиться, им ещё надо стать...», посвящённые 100-летию со дня рождения поэта Э. Асадова. В этот день звучали замечательные строчки из произведений этого автора в исполнении педагогов школы, учащихся, 8, 9, 11 классов о любви, о добром отношении к животным, о смысле жизни. Также на этой неделе прошли олимпиады по

русскому языку и литературе, конкурс «Самый грамотный», викторины «По следам Гарри Поттера» в 5 и 6 классах, организованные учителем английского языка Гановой О.П., и «По страницам любимых книг» в 5 классе. Учителями Оленичевой И.Г. и Пироговой Ю.П. была проведена игра «Умники и умницы», в которой одержала победу сборная команда 7-8 классов под названием «Крыловы». Учащиеся 10 класса смогли посетить закрытый кинопоказ юбилейного художественного фильма по повести Б. Васильева «А зори здесь тихие...». А в конкурсе «Самый грамотный» победу одержали ученица 8 класса Шевченко Вероника и ученик 11 класса Сафронов Никита.

После подведения результатов олимпиад по русскому языку и литературе были определены победители: Колесникова Анна (5класс), Батадеева Полина (6 класс), Нунгарай-Иванов Степан (7 класс), Машковцева Маргарита (8 класс), Минченко Артём (9 класс), Акдулун Пелин (11 класс).

22 ноября на сцене клуба Посольства прошла интеллектуальная игра «Что? Где? Когда? Детки против предков». Особенностью этого мероприятия было то, что между собой соревновались команды родителей, сотрудников Посольства, и их детей. Команде «Предки» нужно было ответить на вопросы, связанные с эпохой 21 века, а команде «Детки» - с эпохой 20 века. В результате победу одержала команда «Предки», капитанами команд был определены самые результативные игроки.

Подводя итоги декады, хочу сказать СПАСИБО педагогам ШМО предметов гуманитарно-эстетического цикла, а также всем ребятам, которые активно принимали участие в различных мероприятиях. Желаю вам творческих успехов! До новых встреч!

Пирогова Ю.П., руководитель ШМО предметов гуманитарно-эстетического цикла